
 

 

 

Πέτρος Φουρτούνης   
 

Αντιπρόεδρος  
Μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.  

Ο Πέτρος Φουρτούνης, είναι Ανώτερος Σύμβουλος στην Παγκρήτια Τράπεζα από τον 

Νοέμβριο 2020 και εξελέγη Αντιπρόεδρος, Μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Τράπεζας τον Ιούνιο 2022. Τραπεζικό στέλεχος με 45ετή προηγούμενη 

εμπειρία στον Όμιλο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος (ΕΤΕ), όπου έχει υπηρετήσει ως 

Ανώτερος Σύμβουλος Διοίκησης μέχρι τον Φεβρουάριο 2020, Γενικός Διευθυντής 

Ανθρώπινου Δυναμικού Ομίλου μέχρι τον Φεβρουάριο 2019, Γενικός Διευθυντής Εταιρικών 

Πιστοδοτήσεων Ειδικής Διαχείρισης (μη εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων) μέχρι τον Ιούνιο 

2015, Γενικός Επιθεωρητής Ομίλου από τον Σεπτέμβριο 2010 μέχρι τον Ιανουάριο 2014.  Είναι 

μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου και του Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών. Διαθέτει 

σημαντική και πολύπλευρη εμπειρία στους τομείς του ανθρώπινου δυναμικού, των μη 

εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων, της εσωτερικής επιθεώρησης, των πιστοδοτήσεων μεγάλων 

επιχειρήσεων & έργων και της διεθνούς πίστης. Στο διάστημα 2002 – 2010 διετέλεσε 

Διευθυντής των Διευθύνσεων Πιστοδοτήσεων Μεγάλων Επιχειρήσεων, Διεθνών & Ειδικών 

Πιστοδοτήσεων και Διεθνούς Πίστης Ομίλου της ΕΤΕ. Την περίοδο 1984 – 1999 εργάστηκε ως 

Επιθεωρητής της Τράπεζας και διενήργησε ελέγχους σε καταστήματα, μονάδες Διοίκησης και 

θυγατρικές εταιρείες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Εντάχθηκε στην ΕΤΕ το 1975 και έως το 

1984 εργάστηκε στα καταστήματα του δικτύου. Επίσης έχει συμμετάσχει ως μέλος σε 

Διοικητικά Συμβούλια ή Ανώτατες Επιτροπές πιστοδοτήσεων εταιρειών του ομίλου της ΕΤΕ, 

καθώς και σε διαδικασίες δέουσας επιμέλειας (due diligence) για προετοιμασία εξαγορών 

τραπεζών στο εξωτερικό από την ΕΤΕ. Ο κ. Π. Φουρτούνης είναι κάτοχος πτυχίου 

Οικονομικών Επιστημών από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας Οικονομικών και Κοινωνικών 

Επιστημών (ΑΒΣΘ) καθώς και της επαγγελματικής Πιστοποίησης  CRMA (Certification in Risk 

Management Assurance) από το Διεθνές Ινστιτούτο Εσωτερικών Ελεγκτών (IIA Global). 


